
１　調査の概要
対象者：茅野市内に居住する満18歳以上の男女2,000人（住民基本台帳から無作為抽出）
調査期間：令和５年（2023年）１月10日（火）～１月31日（火）
調査方法：紙による調査票又はインターネット（アンケートフォームへの入力）による回答

２　回収結果
有効回収数：861人
有効回収率：43.0％

３　調査結果

問１ あなたの性別を教えてください（１つに○）

選択肢 度数 割合(％)

男性 416 48.3

女性 441 51.2

その他・答えたくない 3 0.3

無回答 1 0.1

合計 861 100.0

問２ あなたの年齢を教えてください（１つに○）

選択肢 度数 割合(％)

20歳代以下 51 5.9

30歳代 77 8.9

40歳代 134 15.6

50歳代 138 16.0

60歳代 176 20.4

70歳代以上 281 32.6

無回答 4 0.5

合計 861 100.0

問３ あなたの職業を教えてください（１つに○）

選択肢 度数 割合(％)

経営者・会社（団体）役員 41 4.8

正規社員（団体職員、公務員・専門職含む） 258 30.0

非正規社員（派遣社員、パート・アルバイト含む） 184 21.4

自営業・個人事業主（農業含む） 90 10.5

学生（予備校含む） 21 2.4

家事専業（主婦・主夫） 108 12.5

無職 144 16.7

その他 11 1.3

無回答 4 0.5

合計 861 100.0

問４ 世帯構成を教えてください（１つに○）

選択肢 度数 割合(％)

単身世帯 119 13.8

夫婦のみ 264 30.7

二世代同居（親子） 384 44.6

三世代同居（祖父母と親と子） 82 9.5

その他 10 1.2

無回答 2 0.2

合計 861 100.0
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問５ お住まいの地区を教えてください（１つに○）

選択肢 度数 割合(％)

ちの地区 149 17.3

宮川地区 154 17.9

米沢地区 48 5.6

豊平地区 94 10.9

玉川地区 182 21.1

泉野地区 28 3.3

金沢地区 39 4.5

湖東地区 49 5.7

北山地区 46 5.3

中大塩地区 58 6.7

別荘地区 11 1.3

無回答 3 0.3

合計 861 100.0

問６ 茅野市には何年くらいお住まいですか（１つに○）

選択肢 度数 割合(％)

５年未満 77 8.9

５年～９年 57 6.6

10年～19年 136 15.8

20年以上 590 68.5

無回答 1 0.1

合計 861 100.0

問７ あなたは結婚されていますか（事実婚を含む）（１つに○）

選択肢 度数 割合(％)

している 643 74.7

していた（離別・死別） 83 9.6

していない 132 15.3

無回答 3 0.3

合計 861 100.0

問８ あなたにはお子さんがいらっしゃいますか（１つに○）

選択肢 度数 割合(％)

いる 655 76.1

いない 198 23.0

無回答 8 0.9

合計 861 100.0
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【上記設問で子どもが「いる」と回答した方のみ】

選択肢 度数

乳幼児（３歳未満） 40

乳幼児（３歳以上の未就学児） 51

小・中学生 108

高校生以上の生徒・学生 96

社会人 460

その他 26

合計 781

問１０ 普段の暮らしにおける時間的なゆとりと、経済的なゆとりの有無についてお聞かせください（それぞれ１つに○）

ゆとり
がある

どちら
かとい
えばゆ
とりが
ある

どちら
かとい
えばゆ
とりが
ない

ゆとり
がない

無回答 合計

①時間的なゆとり 162 359 227 105 8 861

②経済的なゆとり 49 324 306 177 5 861

10
(非常
に当て
はま
る)

9 8 7 6 5 4 3 2 1

0
(全く
当ては
まらな

い)

無回答 合計
平均
点

①私は、精神的に健康な状態である 117 70 187 119 54 145 45 58 26 15 21 4 861 6.53

②私は、身体的に健康な状態である 72 69 184 125 77 125 65 75 27 21 20 1 861 6.20

③私は、日々の生活において、笑うことが多い 80 55 149 137 78 184 54 63 27 19 11 4 861 6.20

④私は、今の暮らしに満足している 71 51 160 129 81 156 62 62 41 23 21 4 861 6.02

⑤私は、好きな時に好きな場所に移動できる 123 78 131 79 65 120 44 87 47 35 47 5 861 5.95

問９ 該当するお子さんの人数を教えてください。
（あてはまるものに〇をつけ、人数をお書きください。複数人いる場合は、合わせた人数についてお答えください）

問１１ 現在のあなたの健康状態や暮らしの満足度をお聞かせください。「非常に当てはまる」を10点、「全く当てはまらない」を0点として、最も近い感覚の数字を
選んでください（それぞれ１つに○）

※本項目は複数回答であり、総回答数(781)と総回答者数(655)は異
なっている.

※問９では、お子さんの人数を聞いたが、無回答が多かったため、人数
を除き、選択肢に該当する子どもの有無を示している。
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問１２ 茅野市での暮らしの様々な場面について、あなたの考えをお聞かせください（それぞれ１つに○）

非常に当
てはまる

ある程度当
てはまる

どちらと
も言えな

い

あまり当
てはまら

ない

全く当て
はまらな

い
無回答 合計 平均点

①茅野市は、文化・芸術・芸能が盛んで誇らしい 21 230 399 163 47 1 861 3.02

②茅野市では、新たな発見や刺激が得られる 14 121 385 263 77 1 861 2.69

③茅野市には、新たなことに挑戦・成長するための機
会がある

10 139 406 222 82 2 861 2.74

④茅野市は、日常の買い物に不便や苦労がない 81 377 186 179 33 5 861 3.34

⑤茅野市は、医療機関が充実している 57 388 274 117 21 4 861 3.40

⑥茅野市の公共施設は使い勝手がよく便利である 25 228 391 168 35 14 861 3.05

⑦茅野市は、路上にゴミを捨てる人が多い【逆転】 37 125 304 329 62 4 861 3.30

⑧茅野市では、ゴミ出しや生活ルールを守らない人が
多い【逆転】

29 138 352 294 41 7 861 3.21

⑨茅野市では、身近に自然を感じることができる 442 365 43 6 1 4 861 4.45

⑩茅野市には、自然と向き合う喜びがある 309 383 139 20 5 5 861 4.13

⑪茅野市には自慢できる自然景観がある 369 370 91 16 10 5 861 4.25

⑫茅野市の空気や水は澄んでいてきれいだと感じる 412 359 68 15 2 5 861 4.36

⑬市内に、気の合う仲間や知り合いがいる 148 345 204 107 53 4 861 3.50

⑭困ったときに相談できる人が身近にいる 147 341 226 101 43 3 861 3.52

⑮私は、近所の人に感謝することが多い 72 283 330 114 56 6 861 3.24

⑯茅野市は、住民がお節介でしがらみが多い【逆転】 42 115 414 228 58 4 861 3.17

⑰茅野市では、少しでも変わったことをすると周りか
らとやかく言われる【逆転】

63 175 387 188 44 4 861 2.97

⑱茅野市民は市外から来た人に対する警戒心が強い
【逆転】

60 201 401 165 29 5 861 2.89

⑲茅野市の雰囲気は、自分にとって心地よい 76 363 339 60 20 3 861 3.48

⑳茅野市の時間の流れ方は、自分にあっている気が 76 362 352 53 14 4 861 3.51

㉑茅野市（行政）の政策には、賛同できる 19 217 471 117 33 4 861 3.08

㉒茅野市（行政）は、地域のことを真剣に考えていると
思う

18 232 422 147 38 4 861 3.05

㉓茅野市（行政）の窓口は、親切で好感が持てる 81 357 309 85 24 5 861 3.45

※項目内に【逆転】の記載があるものは、あてはまるほどネガティブな項目である。
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①茅野市は、文化・芸術・芸能が盛んで誇らしい

②茅野市では、新たな発見や刺激が得られる

③茅野市には、新たなことに挑戦・成長するための機会がある

④茅野市は、日常の買い物に不便や苦労がない

⑤茅野市は、医療機関が充実している

⑥茅野市の公共施設は使い勝手がよく便利である

⑦茅野市は、路上にゴミを捨てる人が多い【逆転】

⑧茅野市では、ゴミ出しや生活ルールを守らない人が多い【逆転】

⑨茅野市では、身近に自然を感じることができる

⑩茅野市には、自然と向き合う喜びがある

⑪茅野市には自慢できる自然景観がある

⑫茅野市の空気や水は澄んでいてきれいだと感じる

⑬市内に、気の合う仲間や知り合いがいる

⑭困ったときに相談できる人が身近にいる

⑮私は、近所の人に感謝することが多い

⑯茅野市は、住民がお節介でしがらみが多い【逆転】

⑰茅野市では、少しでも変わったことをすると周りからとやかく言われる【逆転】

⑱茅野市民は市外から来た人に対する警戒心が強い【逆転】

⑲茅野市の雰囲気は、自分にとって心地よい

⑳茅野市の時間の流れ方は、自分にあっている気がする

㉑茅野市（行政）の政策には、賛同できる

㉒茅野市（行政）は、地域のことを真剣に考えていると思う

㉓茅野市（行政）の窓口は、親切で好感が持てる

非常に当てはまる ある程度当てはまる どちらとも言えない （n=861）

4



 問１３ あなたのご自宅や住まい周辺の環境について、あなたの考えをお聞かせください（それぞれ１つに○）

そう思
う

どちら
かとい

うとそう
思う

どちら
でもな

い

どちら
かとい
うとそ
う思わ
ない

そう思
わない

無回答 合計 平均点

①自宅近辺の騒音に悩まされている【逆転】 25 74 112 344 302 4 861 3.96

②自宅は、使い勝手のよい間取りで、快適である 111 354 232 119 39 6 861 3.44

③自宅の外観（庭等を含む）には満足している 102 355 241 120 38 5 861 3.42

④自宅には、心地のいい居場所がある 179 439 179 40 20 4 861 3.84

⑤自宅近辺の街並みは、私の好みだ 74 282 349 118 34 4 861 3.28
※項目内に【逆転】の記載があるものは、あてはまるほどネガティブな項目である。

  問１４ あなたの住んでいる区（または自治会）についての考えと活動状況をお聞かせください（それぞれ１つに○）

そう思
う

どちら
かとい

うとそう
思う

どちら
でもな

い

どちら
かとい
うとそ
う思わ
ない

そう思
わない

無回答 合計 平均点

①私は、同じ区（または自治会）に住む人たちを信頼し
ている

62 324 363 60 44 8 861 3.35

②同じ区（または自治会）の人たちは、誠実だ 57 349 365 50 32 8 861 3.41

③お世話になった区（または自治会）の人の頼みを
断ってはいけないと思う

42 266 400 93 52 8 861 3.18

④私の区（または自治会）には、お互いの役に立ちた
いという思いを持った人が多い

23 196 477 115 42 8 861 3.05

⑤私の区（または自治会）には、いざという時に助け
合う雰囲気がある

45 308 385 73 42 8 861 3.28

⑥私の区（または自治会）には、私の心配事や愚痴を
聞いてくれる人がいる

30 140 363 175 144 9 861 2.69

⑦私の区（または自治会）には、私に必要なものを貸
してくれる人がいる

22 150 426 141 114 8 861 2.79
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②自宅は、使い勝手のよい間取りで、快適である

③自宅の外観（庭等を含む）には満足している

④自宅には、心地のいい居場所がある
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そう思う どちらかというとそう思う どちらでもない

どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答
（n=861）
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①私は、同じ区（または自治会）に住む人たちを信頼している

②同じ区（または自治会）の人たちは、誠実だ

③お世話になった区（または自治会）の人の頼みを断ってはいけないと思う

④私の区（または自治会）には、お互いの役に立ちたいという思いを持った人が多

い

⑤私の区（または自治会）には、いざという時に助け合う雰囲気がある

⑥私の区（または自治会）には、私の心配事や愚痴を聞いてくれる人がいる

⑦私の区（または自治会）には、私に必要なものを貸してくれる人がいる

そう思う どちらかというとそう思う どちらでもない どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答（n=861）
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問１５ あなたの住んでいる区（または自治会）における活動のうち、あなたが通常参加しているものを教えてください（あてはまるものすべてに○）

選択肢 度数
自治会役員としての活動 292

地域行事 353

趣味関係の活動 98

自主防災活動 182

自主介護活動 28

同年代グループの活動 81

同性グループの活動 34

同業者グループの活動 22

地域資源の保全 111

冠婚葬祭の手伝い 97

ごみの分別活動 390

その他の活動・イベント 18

合計 1,706

10
(とて
も幸
せ)

9 8 7 6 5 4 3 2 1

0
(とて
も不
幸)

無回答 合計 平均点

①あなた自身 39 45 168 147 94 245 31 39 14 5 14 20 861 6.22

②あなたと同じ区（または自治会）の人々 17 10 100 124 106 390 32 17 6 4 9 46 861 5.78

問１７ あなたの物事の捉え方や価値観などをお聞かせください（それぞれ１つに○）

そう思
う

どちら
かとい

うとそう
思う

どちら
でもな

い

どちら
かとい
うとそ
う思わ
ない

そう思
わない

無回答 合計 平均点

①自分だけでなく、周りの身近な人も楽しい気持ちで
いると思う

31 285 460 50 21 14 861 3.30

②私は、自分の大切な人を幸せにしていると思う 101 421 268 41 19 11 861 3.64

③私には大きな悩みごとはない 46 255 255 192 104 9 861 2.94

④私は、周りの人に認められていると感じる 28 231 448 95 47 12 861 3.12

⑤私は、平凡だが安定した日々を過ごしている 133 421 198 78 22 9 861 3.66

⑥私は、人に迷惑をかけずに自分のやりたいことがで
きている

108 404 231 83 26 9 861 3.57

⑦私は、まわりの人たちと同じくらい幸せだと思う 80 324 339 72 35 11 861 3.40

⑧私は、人並みの生活を送っている自信がある 111 364 249 93 33 11 861 3.50

⑨私は、良い素質、能力をもっていると思う 36 221 401 118 76 9 861 3.03

⑩私は、自分のことを好ましく感じる 42 259 385 105 60 10 861 3.14

⑪私は見知らぬ人であっても信頼できる 10 90 361 236 153 11 861 2.49

⑫私は、失敗しないことや迷惑をかけないことを重視
している

79 379 307 61 26 9 861 3.50

⑬私は、成功することや新しいことに挑戦することを
重視している

30 208 416 144 55 8 861 3.02

問１６ あなた自身と同じ区（または自治会）の人々の幸福度についてのお考えを教えてください。「とても幸せ」を10点、「とても不幸」を0点として、最も近い感覚の数字
を選んでください（それぞれ１つに○）

※本項目は複数回答であり、総回答数(1,706)と総回答者数(861)は
異なっている.

292

353

98

182

28

81

34

22

111

97

390

18

0 100 200 300 400 500

自治会役員としての活動

地域行事

趣味関係の活動

自主防災活動

自主介護活動

同年代グループの活動

同性グループの活動

同業者グループの活動

地域資源の保全

冠婚葬祭の手伝い

ごみの分別活動

その他の活動・イベント

（人）

(n=861)

4.5

2.0

5.2

1.2

19.5

11.6

17.1

14.4

10.9

12.3

28.5

45.3

3.6

3.7

4.5

2.0

1.6

0.7

0.6

0.5

1.6

1.0

2.3

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①あなた自身

②あなたと同じ区（または自治会）の人々

10… 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0… 無回答 （n=861）

【その他内容】

・雪かき

・近所の人への挨拶

・子どもに関わる行事への参

加

な
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3.6

11.7

5.3

3.3

15.4

12.5

9.3

12.9

4.2

4.9

1.2

9.2

3.5

33.1

48.9

29.6

26.8

48.9

46.9

37.6

42.3

25.7

30.1

10.5

44.0

24.2

53.4

31.1

29.6

52.0

23.0

26.8

39.4

28.9

46.6

44.7

41.9

35.7

48.3

5.8

4.8

22.3

11.0

9.1

9.6

8.4

10.8

13.7

12.2

27.4

7.1

16.7

2.4

2.2

12.1

5.5

2.6

3.0

4.1

3.8

8.8

7.0

17.8

3.0

6.4

1.6

1.3

1.0

1.4

1.0

1.0

1.3

1.3

1.0

1.2

1.3

1.0

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①自分だけでなく、周りの身近な人も楽しい気持ちでいると思う

②私は、自分の大切な人を幸せにしていると思う

③私には大きな悩みごとはない

④私は、周りの人に認められていると感じる

⑤私は、平凡だが安定した日々を過ごしている

⑥私は、人に迷惑をかけずに自分のやりたいことができている

⑦私は、まわりの人たちと同じくらい幸せだと思う

⑧私は、人並みの生活を送っている自信がある

⑨私は、良い素質、能力をもっていると思う

⑩私は、自分のことを好ましく感じる

⑪私は見知らぬ人であっても信頼できる

⑫私は、失敗しないことや迷惑をかけないことを重視している

⑬私は、成功することや新しいことに挑戦することを重視している

そう思う どちらかというとそう思う どちらでもない どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答 （n=861

）
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 問１８ あなたの区（または自治会）や近所の人との関係性について、あなたの考えをお聞かせください（それぞれ１つに○）

そう思
う

どちら
かとい

うとそう
思う

どちら
でもな

い

どちら
かとい
うとそ
う思わ
ない

そう思
わない

無回答 合計 平均点

①同じ区（または自治会）の人は、私の人生において
切っても切れない関係にある

19 141 360 150 175 16 861 2.62

②私の区（または自治会）は、結束力のあるところだと
思う

27 225 384 136 72 17 861 3.00

③私は、私の区（または自治会）に対して愛着を持って
いる

27 207 365 132 114 16 861 2.88

④私は、同じ区（または自治会）の人が自分をどう
思っているかが気になる

12 86 396 191 163 13 861 2.52

⑤私は、同じ区（または自治会）の人と意見が対立す
ることを避ける

55 274 403 71 40 18 861 3.28

⑥私は、自分の考えや行動が同じ区（または自治会）
の人と違っていても気にならない

45 170 425 158 47 16 861 3.01

⑦私は、自分がいいと思うのならば、同じ区（または
自治会）の他の人が自分の考えを何と思おうと気にし
ない

23 122 425 204 73 14 861 2.79

⑧私の区（または自治会）には、どんな人の意見でも
受け入れる雰囲気がある

13 80 479 177 95 17 861 2.69

⑨私は、市外（集落の外）からやってきた人が私の区
（または自治会）に定住することは喜ばしいことだと
思う

195 388 232 10 22 14 861 3.85

⑩私は、同じ区（または自治会）の人が困っていたら
手助けをする

105 433 276 15 17 15 861 3.70

⑪私は、必要とされれば、同じ区（または自治会）の人
の相談に乗る

89 382 308 42 25 15 861 3.55

⑫私は、ささいなことでも、私の区（または自治会）の
役に立つことであれば提案する

35 193 407 141 74 11 861 2.97

⑬私は、私の区（または自治会）をより良くするための
アイディアを持っている

14 81 410 207 137 12 861 2.56

⑭私は、私の区（または自治会）において積極的に活
動し、貢献している

24 130 326 185 184 12 861 2.56

⑮私は、私の区（または自治会）に迷惑をかけたり和
を乱したりしない

192 399 229 21 10 10 861 3.87

⑯私は近所の人たちを信頼している 61 358 332 55 42 13 861 3.40

⑰近所の人たちは、誠実な人たちだ 72 392 321 35 29 12 861 3.52

⑱私は、近所の人が困っていたら手助けをする 120 498 192 23 17 11 861 3.80

⑲私は、見知らぬ人が困っていたら手助けをする 80 414 301 44 13 9 861 3.59

⑳このままでは、私の区（または自治会）が、今より悪
くなってしまうと思う

64 117 427 161 78 14 861 2.91

㉑将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化
を残したい

320 377 136 10 6 12 861 4.17

㉒区（または自治会）が受け継いできた伝統を受け継
いでいくべきだと思う

115 262 347 85 41 11 861 3.38

㉓伝統に縛られずに、新しい文化をつくるべきだと思
う

106 305 385 39 14 12 861 3.53

㉔市外（または他の区・自治会）から、違った考え方や
価値観を取り入れるべきだと思う

130 324 370 20 8 9 861 3.64
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2.2

3.1

3.1

1.4

6.4

5.2

2.7

1.5

22.6

12.2

10.3

4.1

1.6

2.8

22.3

7.1

8.4

13.9

9.3

7.4

37.2

13.4

12.3

15.1

16.4

26.1

24.0

10.0

31.8

19.7

14.2

9.3

45.1

50.3

44.4

22.4

9.4

15.1

46.3

41.6

45.5

57.8

48.1

13.6

43.8

30.4

35.4

37.6

41.8

44.6

42.4

46.0

46.8

49.4

49.4

55.6

26.9

32.1

35.8

47.3

47.6

37.9

26.6

38.6

37.3

22.3

35.0

49.6

15.8

40.3

44.7

43.0

17.4

15.8

15.3

22.2

8.2

18.4

23.7

20.6

1.2

1.7

4.9

16.4

24.0

21.5

2.4

6.4

4.1

2.7

5.1

18.7

1.2

9.9

4.5

2.3

20.3

8.4

13.2

18.9

4.6

5.5

8.5

11.0

2.6

2.0

2.9

8.6

15.9

21.4

1.2

4.9

3.4

2.0

1.5

9.1

0.7

4.8

1.6

0.9

1.9

2.0

1.9

1.5

2.1

1.9

1.6

2.0

1.6

1.7

1.7

1.3

1.4

1.4

1.2

1.5

1.4

1.3

1.0

1.6

1.4

1.3

1.4

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①同じ区（または自治会）の人は、私の人生において切っても切れない関係にある

②私の区（または自治会）は、結束力のあるところだと思う

③私は、私の区（または自治会）に対して愛着を持っている

④私は、同じ区（または自治会）の人が自分をどう思っているかが気になる

⑤私は、同じ区（または自治会）の人と意見が対立することを避ける

⑥私は、自分の考えや行動が同じ区（または自治会）の人と違っていても気にならな

い

⑦私は、自分がいいと思うのならば、同じ区（または自治会）の他の人が自分の考え

を何と思おうと気にしない

⑧私の区（または自治会）には、どんな人の意見でも受け入れる雰囲気がある

⑨私は、市外（集落の外）からやってきた人が私の区（または自治会）に定住すること

は喜ばしいことだと思う

⑩私は、同じ区（または自治会）の人が困っていたら手助けをする

⑪私は、必要とされれば、同じ区（または自治会）の人の相談に乗る

⑫私は、ささいなことでも、私の区（または自治会）の役に立つことであれば提案す

る

⑬私は、私の区（または自治会）をより良くするためのアイディアを持っている

⑭私は、私の区（または自治会）において積極的に活動し、貢献している

⑮私は、私の区（または自治会）に迷惑をかけたり和を乱したりしない

⑯私は近所の人たちを信頼している

⑰近所の人たちは、誠実な人たちだ

⑱私は、近所の人が困っていたら手助けをする

⑲私は、見知らぬ人が困っていたら手助けをする

⑳このままでは、私の区（または自治会）が、今より悪くなってしまうと思う

㉑将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化を残したい

㉒区（または自治会）が受け継いできた伝統を受け継いでいくべきだと思う

㉓伝統に縛られずに、新しい文化をつくるべきだと思う

㉔市外（または他の区・自治会）から、違った考え方や価値観を取り入れるべきだと思

う

軸ラベルそう思う どちらかというとそう思う どちらでもない どちらかというとそう思わない そう思わない 無回答 （n=861
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